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№ 134-07-5071 від 11.09.2023 р.

В.о. директора 
 ДПТНЗ "Червоненське ВПУ" 

 Т.Салабай

80733, Львівська обл., Золочівський р-н, 
 с. Червоне

У відповідь на Ваш лист №239 від 31.08.2023р., ПрАТ «Львівобленерго» вносить наступні
зміни в технічні умови тимчасового приєднання № 150-7661/ВС від 23.06.2023р., видані на
приєднання навчальних та побутових об’єктів ДПТНЗ «Червоненське ВПУ», розташованих за
адресою: Золочівський р-н, Золочівська ОТГ, с. Червоне, вул. Львівська, 17а, в наступній редакції:
         п. 6. Вимоги щодо влаштування засобу комерційного обліку:

Розробити та реалізувати проект улаштування комерційного вузла обліку електричної
енергії (ВОЕ) в ТП-107-05 з впровадженням локального устаткування збору і обробки даних
(ЛУЗОД). ВОЕ необхідно встановлювати таким чином, щоб була забезпечена технічна можливість
безперешкодного доступу до нього відповідальних працівників зацікавлених сторін. Тип та місце
розташування шафи обліку визначити проектом.

Для розрахункового обліку електричної енергії мають використовуватися засоби обліку, які
відповідають вимогам Кодексу комерційного обліку, Закону України "Про метрологію та
метрологічну діяльність" та іншим нормативно-правовим актам, що містять вимоги до таких
засобів вимірювальної техніки. Тип електролічильника визначити проектом з урахуванням
рекомендацій щодо технічних характеристик лічильників, що оприлюднені на офіційному веб-
сайті ПрАТ «Львівобленерго».

В проекті встановлення обліку відобразити:
- однолінійну схему та схему підключення приладу обліку з нанесеними параметрами

комутаційних апаратів, параметрами засобів обліку (з відповідними розрахунками згідно ПУЕ);
- монтажні креслення з влаштування обліку та виділення місць та способів опломбування

всіх дооблікових кіл та струмообмежуючих апаратів із забезпеченням можливості постійного
візуального огляду показів електролічильника представниками ПрАТ «Львівобленерго»;
        Проект в частині улаштування вузла комерційного обліку електричної енергії погодити із
службою технічного аудиту ПрАТ «Львівобленерго» (м. Львів, вул. Сяйво, 10 тел. 239-22-07) та
замовником.
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